



*Поздравляем всех наших мужчин и мальчиков
С Днём защитника Отечества!*

День защитника Отечества



*С Праздником российского солдата,
Молодой безусый ученик!..
Станешь старше — за страну когда-то
Встанешь насмерть, грозен и велик.
Только чтоб врага любого в море,
В воздухе и на земле разбить,
Надо хорошо учиться в школе,
Родину великую любить!
...Девчонкам чтобы без опаски жить,
Должны мальчишки в армии служить!!!*



Из истории праздника

*Стоим мы на посту, повзводно и поротно.
Бессмертны, как огонь. Спокойны, как гранит.
Мы — армия страны. Мы — армия народа.
Великий подвиг наш история хранит.*



Сегодня это праздник всех тех, кто защищал, защищает и готов защищать Отечество

Принято было считать, что 23 февраля 1918 года отряды Красной гвардии одержали свои первые победы под Псковом и Нарвой над регулярными войсками кайзеровской Германии. Вот эти первые победы и стали «днем рождения Красной Армии». В 1922 году эта дата была официально объявлена **Днем Красной Армии**. Позднее 23 февраля ежегодно отмечался в СССР как всенародный праздник — **День Советской Армии и Военно-Морского Флота**. После распада Советского Союза дата была переименована в **День защитника Отечества**.

Для некоторых людей праздник 23 февраля остался днем мужчин, которые служат в армии или в каких-либо силовых структурах. Тем не менее, большинство граждан России и стран бывшего СССР склонны рассматривать День защитника Отечества не столько, как годовщину победы или День Рождения Красной Армии, сколько, как День настоящих мужчин. Защитников в самом широком смысле этого слова. Среди традиций праздника, сохранившихся и сегодня в бывших советских республиках, — чествование ветеранов, возложение цветов к памятным местам, проведение праздничных концертов и мероприятий, организация салютов во многих городах.



Вместе с [Россией](#) сегодняшний праздник традиционно отмечают на [Украине](#), в [Беларуси](#) и Киргизстане

Наши будущие защитники

22 февраля в нашем центре проводилось развлекательное мероприятие «Загляни в армейский мир!», приуроченное ко дню защитников Отечества. Участники команд соревновались в веселых спортивных конкурсах, где показали свои спортивные качества, выносливость, быстроту, творческие способности. Мальчишки всех возрастов приняли участие в различных конкурсах, что придало мероприятию много положительных эмоций – это было видно по лицам юных болельщиц и всех присутствующих в зале. Поздравляем наших самых маленьких будущих защитников! Праздник закончился традиционным чаепитием.



В гостях у огнеборцев

21 февраля наши воспитанники вместе с директором



нашего Центра и воспитателем Ставицким А.Б. посетили пожарную часть № 265. Главной целью визита

детей было поздравить пожарных с Днем защитников Отечества. В начале нашего пребывания в пожарной части ребята вручили мужчинам открытки, сделанные своими руками с поздравлениями, потом начальник пожарной части Гориу Денис Владимирович провел небольшую экскурсию по части, ребята посидели в новой пожарной машине, примерили костюмы пожарных, позанимались в тренажерном зале. После экскурсии ребята сыграли с пожарными в шашки. Ребята с интересом играли с взрослыми соперниками. Встреча закончилась совместным чаепитием, организованным сотрудниками пожарной части. Ребята получили массу положительных эмоций и позитива

«Мастер класс»

25 февраля наше учреждение посетила выпускница нашего центра- Крылова Анна. Со своими друзьями Анна организовала благотворительную акцию для наших воспитанников. Девушки показали мастер-класс по изготовлению слаймов и нанесению аквагрима. Рисунки ребята выбирали сами, каждый хотел выглядеть ярче и необычнее другого. Встреча закончилась чаепитием, организованным гостями. Девушки привезли в подарок много вкусняшек и сладостей. Для детей это мероприятие запомнится надолго. Ребята от души поблагодарили гостей за подарки. Получили заряд хорошего настроения и массу положительных эмоций.



Над номером работали: Левченко М.А., Ставицкий А.Б., Иванова Н.А.